

## PEMERINTAH REPUBLIK INDONESIA

## **IZIN USAHA**

## (Izin Usaha Perkebunan)

Berdasarkan ketentuan Pasal 19 ayat (2) dan Pasal 32 Peraturan Pemerintah Nomor 24 tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik, untuk dan atas nama Menteri, Pimpinan Lembaga, Gubernur, Bupati/Walikota, Lembaga OSS menerbitkan Izin Usaha Izin Usaha Perkebunan kepada:

Nama Perusahaan : PT PELITA AGRO LESTARI

Nomor Induk Berusaha : 9120008412645

Alamat Kantor / : jl. serunai malam III, Kel., Kec., Kota Jambi, Prov. Jambi

Korespondensi

Kode KBLI : 01262

Nama KBLI : PERKEBUNAN BUAH KELAPA SAWIT

Nomor Proyek : 202003-3014-0221-7648-194

Lokasi Usaha : Parit Sungai Tembikar, Parit Kecil dan parit Lapis, Kel.

Mendahara Ilir, Kec. Mendahara, Kab. Tanjung Jabung Timur,

Prov. Jambi

Izin Usaha ini telah memenuhi komitmen dan berlaku efektif selama Pelaku Usaha menjalankan usaha dan/atau kegiatannya sesuai ketentuan Peraturan Perundang-Undangan.

Apabila di kemudian hari ternyata terdapat kekeliruan dalam Keputusan ini, maka akan dilakukan perbaikan sebagaimana mestinya.

Tanggal Terbit Izin Usaha : 7 April 2020



Dicetak tanggal: 22 September 2020